

郝庄镇水峪社区

争当小小志愿者
共创文明新风尚

五一期间,有许多小小志愿者活跃在山西省太原市迎泽区郝庄镇水峪社区的大街小巷,身穿红色马甲的他们走入社区,走向群众。他们的身影如同一面旗帜,走到哪里,把爱心传递到哪里,把文明的种子播撒到哪里。

日前,太原市迎泽区郝庄镇水峪社区对辖区居民开展了五一假期社会实践活动。辖区里的学生们纷纷化身“小小志愿者”,在实践体验中弘扬雷锋精神,争当美德少年,用童心妆点了人生梦、中国梦。

其中,迎泽区郝庄镇水峪社区登记在册的两名最小的志愿者是山西省实验小学三年八班的荆语彦和一年九班的荆语恬,在社区组织的清理垃圾、反诈宣传、为行动不便的老党员“送学上门”等活动中,都可以看到她们小小的身影,欢奔在最前面,穿梭在人群中,她们甜甜的笑容时刻挂在脸上,让人看在眼里、甜在心里,佩服在行动上。

五一期间,当得知双塔博物馆面向各社区招募志愿者时,这对小小姐妹花又来到了水峪社区报名,由于姐妹俩的年龄不符合报名条件后,她们便动员家长,和自己一起参与志愿服务活动。在志愿服务中,遇到随手乱扔垃圾的游客,她们便会上前主动拾起垃圾,以实际行动向她们进行劝导,小志愿者们的一言一行让过往游客不时投来敬意的目光。

迎泽区郝庄镇水峪社区致力于打造志愿服务型社区,把志愿服务工作作为重点任务来抓,志愿者的身影如同一面旗帜,走到哪里,把爱心传递到哪里,把文明的种子播撒到哪里。小志愿者们们的行为充分展示了当代小学生的精神风貌,他们把“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神牢牢刻在心里,赢得了不少市民和志愿者们的称赞,带动了人人参与奉献爱心的社会氛围。

(姜尚杰 文/图)



雪坪煤业变美了

山西焦煤霍州煤电雪坪煤业是一座新划转到山西焦煤旗下的矿井,是一座刚与豁口煤业完成资源重组的在建矿井。

今年以来,雪坪煤业坚持“以人为本”,着力改善员工生产、生活条件,为员工打造安心、舒心的生活环境。更新了宣传橱窗、文化走廊、标语标志,加强了新焦煤文化宣传、新焦煤会议宣达、新焦煤大监督体系宣贯。粉刷了办公大院和员工宿舍外墙,装修了技术部、安监队部、机运队部、掘一队部、创新工作室、党员活动室,改善了办公环境。改造了员工澡堂,将更衣吊篮改造成为更便捷、安全的更衣柜。新装修了员工宿舍,并配置了新床单、新被罩、新衣柜。

员工食堂实行标准化经营,从餐具洗消、食材购买、食品加工到饭菜分发全部按照相关餐饮标准操作。及时征求员工意见建议,不断改进饭菜花样品种,让员工吃得舒心。在雨季来临前给生产区、办公区、宿舍区的房顶都加盖了遮雨顶棚,彻底告别了屋外不下屋内的窘境。

踏春启程,向新而行!灰色的矿区变绿了、变亮了、变美了。

(贾东红)

参观廉政教育基地
筑牢思想防线

近日,中石化临汾洪洞公司党支部组织党员到山西省洪洞县廉政警示教育基地参观学习。

在讲解员引导下,党员们重温了革命历史时期的清廉事迹,了解了近年来国家反腐倡廉工作上的成就,在“歧路之殇”和“惨痛教训”展厅,让在场的党员们心感震撼。纷纷表示要时刻严格要求自己,坚决筑牢拒腐防变思想防线。

(乔静)

心系退休职工
座谈关怀暖人心

近日,中石化临汾浮山公司为退休职工举办退休欢送会。

会上,大家畅所欲言,高度赞扬了老同志发扬“能吃苦、能战斗、能奉献”的石化人作风。员工们与退休职工共同回忆多年来工作中的奋斗情景,希望老同志能开启全新退休生活。

通过座谈,退休职工切实感受到了公司的关心,同时也增强了员工的向心力和凝聚力。

(乔静)

中石化临汾公司
开展无偿献血志愿活动

近日,中石化临汾公司组织机关及库站党员干部开展无偿献血志愿活动。活动倡议发出后,员工们踊跃报名,在医护人员指导下,依次排队采集信息、测血压、采血样,每个人纷纷卷起衣袖,捐献出一份热血,并表示今后也将继续参与献血活动。

临汾石油干部员工积极向社会传递正能量,彰显出了石化担当。

(陈俊华)

“一城一社兴百店”
——助农惠民,推动社区团购发展

资料图片

市场信息报讯 “一城一社兴百店”是山西省阳泉市供销社储运公司与山西成江环保科技有限公司合作的推广项目。该项目秉承“以民为本,助农惠民”的理念,通过超级供应链的集采集配优势,实现产地直采和厂家直供,为社区居民提供生鲜、水果、蔬菜、主食、副食、百货等高性价比商品,解决了线下与线上一体化

经营问题,扩大了受众群体。

该项目探索开拓出一条合作发展模式,以培育搭建“一城一社兴百店”项目为平台,努力抢占市场阵地,以达到实现为农服务和促进城乡市场流通的主渠道作用。同时,保持供销社为农本色,积极服务三农,主动创新合作模式,开拓开放办社新思路以破解困局,以社区团店形式,连

锁加盟、统一管理和供应链,依托供销社品牌知名度等优势,通过新型销售模式提供服务和销售平台,计划前期实现城区49家门店加盟,后期辐射乡镇123家加盟店,稳步实现集采集销模式。

阳泉市供销社社区团店在2024年积极响应号召,利用社群帮助本地销售农特产品,助力阳泉实体经济发展。项目开展半年多来,第一家自营形象店“供销社社区团店——鑫盛优选四中店”及已签约的17家加盟店开张且运行良好。2023年9月至2024年4月,该项目帮助十余家农户销售农产品,包括黄瓜、西红柿、小白嘴山药、烟薯、蜜薯、大葱、鲜玉米、白菜等近40吨,解决了农户外销困难的问题。

今年,项目将持续推进,赋能实体店,建立社区团仓,帮扶本地中小商户,促进消费增长,拉动内需,促进阳泉实体经济发展。在用户运营方面,预计增加旅游等服务类产品,拓展经营类目,为用户提供便利,拉近与用户的关系。整体经营策略为“春夏淡季侧重服务,秋冬旺季侧重团购,淡季维护客情,旺季转化订单”。

(刘哲)

废旧纸箱翻新机

废旧纸箱翻新机,一台完成全过程。投资几千自己干,新旧加工样样行。

网站有视频:www.zxj888.com

专利人:顾肖飞

电话(微信):13770145050